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Громадське-політична
газета Миртдаодщини

У Миргороді перевірили роботу
ЦНАПу,де триває набірдо бригад
«Гвардіїнаступу». 10 лютого начальник
Миргородсько'їрайонної військової
адміністрації Віталій дяківнич разом із
заступником начальника Полтавської
обласної військової адміністрації Ігорем
Панченком проінспектували роботу
Центру надання адміністративних
послуг Миргородськоїміської ради,
де праводять набір добровольців за
національною програмою «Гвардія
наступу».

«Минулого тижня в Україні стартувала
національна кампанія добровільного ре-
крутингу «Гвардія наступу», в межах якої
під егідою Міністерства внутрішніх справ
України формують 8 додаткових бригад
Нацгвардії, Нацполіцїї та державної при-
кордонної служби.
Основа нових підрозділів - це офіцери

та солдати з бойовим досвідом, які вже
проявили себе на різних ділянках фронту.
Доукомплектація бригад відбувається
винятково з добровольців відповідно до
їх мотивації та поглядів. Це не мобілізація.
Це добровільний набір.

ч.,..!

Щороку, 20 лютого, в Україні проходять
заходи до пам'ятної дати - вшановують по-
леглих учасників Революції, які віддали своє
життя за ідеали демократіїта права і свободи
українців. Цього року, під час повномасштаб-
ного вторгнення росії в Україну, інформацій-
на кампанія проходить під гаслом «Небесна
Сотня - перші Герої російсько-української
війни». Вшановуючи пам'ять загиблих, у
Миргороді поклали квіти до Меморіальної
дошки Героям Небесної Сотні, що розміщена
на фасаді краєзнавчого музею.
Минулого понеділка Миргородський місь-

кий головаСергій Соломаха,секретар Мир-
городської міської ради Олександр Гуржій,
голова Миргородської районної військової
адміністрації Віталій дяківнич, голова Ми-
ргородської районної ради Наталія Гирка
поклали квіти до меморіальної дошки Героям
Небесної Сотні.

.

«У День Героїв НебесноїСотні ми вшано-
вуємо патріотів, які пожертвували найцінні-
шим заради нашого майбутнього. Революція
гідності об'єднала тисячі українців, які разом
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Наразі з наближенням весни тема посівної

кампанії все частіше починає актуалізуватися
не тільки в колах солідних аграріїв. Вона вже
нуртує й у головах переважноїбільшості на-
ших земляків - тих, хто має й дачні ділянки,
й хай невеличкі наділи в якихось шість, а то
й менше соток. Тим паче зараз цей клопіт
охоплює чи не всіх без винятку: триває вис-нажлйва війна. Й про власне продовольче
благополуччя дбати слід насамперед само-
мУ, аджедорожнеча, а то й дефіцити зокрема
овочевої, плодово-ягідноі й баштанної про-
дукції - неминучий наслідок воєнного стану.А тут ще й до тимчасової окупації частини
наших південних районів, що певною мірою
обмежила постачання не тільки тепличної
та ранньої овочевої продукції, додалися
руйнівні землетруси в Туреччині, які в свою
чергу теж наклали негативний відбиток на
відповідний імпорт.
Так що волею-неволеюувагу до самоза-безпечення овочами, фруктами та ягодами

доводитьсяпотроювати (гаразд,що все-таки

На Полтавщині записатися до підрозділів
можна у 6 центрах надання адмінпослуг у
Полтаві, Кременчуці, Лубнах, Миргороді,
ГорішніхПлавняхта Пирятині. Також відпо-
відну заявку можна податионлайн на сайті
«Гвардіїнаступу», - розповів ІгорПанченко.

У Миргородському районі отримати
консультаціїта записатися до формувань
можна в Центрі надання адміністративних
послуг Миргородськоїміськоїради за адре-

і до кінця боролися за єдність, свободу і

справедливість. Кожен із Героїв Небесної
Сотні загинув за свою країну, за свій народ,
заплативши за свої переконання найвищу
ціну. Схиляємо голови перед тими, хто ці-
ною власного життя відстоює європейське
майбутнє для України. Герої не вмирають!
Слава Україні!» - сказав Сергій Соломаха.

Організаційний відділ Миргородської
міської ради

із злаками й технічними культурами, вельми
сподіваємося, непереборних проблем не
виникатиме). Відтак одним із дієвих чинників
здешевлення борщового набору при неод-
мінному збереженні якісних характеристик
в умовах, що склалися на наших теренах
у цей тривожний час - це правильний ви-
бір посівного матеріалу в авторитетних,
перевірених часом пунктах його реалізації.
до таких належить широко відомий і часто
відвідуваний миргородцями магазин «Світ
насіння», який тижнів зо три тому (31 січня)
відзначив 20-річний ювілей. Розташована
ця торгова точка в зручному місці - в центрі
Миргорода, напроти популярних супермар-кетів «Сільпо» й «АТБ», і обслуговують там
клієнтів досвідчені й добре знаючі свою
справу люди. Плюс до сказаного тут широ-кий вибір супутніх товарів, як-от: добрива,
стимулятори росту, засоби захисту рослин,засоби захисту від гризунів. Серед клієнту-
ри цього торговельного закладу не тільки
досвідчені садівники-городники, але й ті,

сою: м. Миргород вул. Гоголя, 171/1 або
онлайн (Нітрат/стогін.туз.9оу.иа/).
«Першочергово нам потрібні високо-

вмотивовані та патріотично налаштовані
бійці. Як показує практика,саме такі люди
виконуютьнадскладні завдання, а це нам
і потрібно для перемоги. Відповідно до
профілю, фахівці зможуть запропонувати
посади в підрозділі після відбору. Після кон-
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хто тільки починає займатисьвирощуванням
садових та городніх культур у тому числі
й такі, які через згадані вище обставини
поповнив ряди аматорів праці на землі і які
мріють насолоджуватись вишуканим смаком
виплеканої власноруч продукції. У магазині
«Світ насіння» є багато сортів і гібридів
різних культур. Продавці-консультанти завж-
ди готові допомогти, порадити, підказати,
відповісти на всі питання при виборі овочів
чи квітів. інструментів, ґрунту, добрива таін. Щорічно ці професіоналидають безцінні
поради і на сторінках нашого часопису, що
викликає неабиякий інтерес у читачів- го-
родників. Підтвердженням цього є їх дзвінки
у редакцію з вдячністю за те, що урожай
ставав набагато вищим.
Шановні читачі! Саме час грамотнопідготуватися до весняних робіт у садуй на городі. Тож запитуйте про все, щовас цікавить на початку нового сезону -отримаєте відповіді вже у найближчих

номерах «Прапора перемоги». Чекаємо

.
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. Аминядмтнтствмианих пасаж

сультаці'ї кожендоброволець має заповни-
ти відповіднуанкету. Потім в обов'язковому
порядку треба пройти військову медичну
комісію. Крім того, процедура відбору
передбачає проведення співбесіди», - за-
значив Віталій Дяківнич.

Наталія Халдай,
завідувач сектору інформаційної

діяльності та комунікацій з
громадськістю Миргородської

райвійськадміністрацїї

листів за адресою: м. Миргород, вул.Кашинського, 21 , дзвінків за телефоном099 408 18 14, запитань у УіЬег (за цимже номером), повідомлень на елек-
тронну пошту «Інформаційного центру«Миргородщина»: тігргарог©иісппет та
у РасеЬоок.



ГАННА ПИЛИПІВНА ГУРЖІЙ,
мешканка Попівки, завжди праг-
нула бути корисною людям. Опа-
нувавши універсальну та складну
професію листоноші, 37 років
поспіль вірою і правдою служила
односельцям. Вміла спілкуватися
з людьми, здобула їхню довіру.
Майже щодня доводилось Ганні
Пилипівні долати десятки кіломе-
трів звивистими попівськими до-
рогами. Вона любила свою роботу
й отримувалавід неї задоволення.
Щодня йшла до людей із радістю,
несла в кожну домівку періодику,
листи й телеграми від рідних,
близьких і коханих, була жадана
в кожній хаті. Привітна, завжди
з приємною усмішкою, чесна,
порядна, добра, вона заслужила
повагу в людей та в колективі
зв'язківців. Із чоловіком Олексан-
дром Степановичем Ганна Пили-
півна в парі вже 50 років. Разом

виростили донечок Людмилу й Наталікг, ОдрУЖили їх, полюбили своїх
зятів Миколу й Володимира, допомагали ростити онуків Романа,
Ростислава,Вікторію, Романа, а зараз опікуються правнучкою Анею.
Ганна Пилипівна - дружелюбнасусідка, надійна подруга. для своїх
рідних вона турботлива мама й бабуся, ідеальна теща, яка смачно
готує - надто ж ій вдаються пухкі пиріжечки й варенички.
18 лютого Ганна Пилипівна Гуржій відзначила 70-річний ювілей! 70

чудових років, переплетенихрадощами,турботами, повсякденними
клопотами. Та попри неспокоі, що підкидала доля, ювілярка вважає
себе багатою - на любов і повагу дітей, онуків, маленької правнучки.

Велику радість берегиня відчуває, коли за родинним столом
збираються найдорожчі люди, коли хата повниться веселим сміхом.

З роси й води Вам, ювілярко! Великого запасу сил, здоровя й
енергії, миру над головою, відради у серці та спокою душі!

Односельці

Прапор перемоги МПП-8 24 лютого 2023 року
ФІЛІЯ ГПУ «ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ» АТ кУКРГАЗВИдОБУВАННЯ», ОДИН 3 ОБ'ЄКТІВ ЯКОІ

- СВЕРДЛОВИНА"97 СКИдАНІВСЬКОГО ГКР ЗНАХОдИТЬСЯ ЗА АДРЕСОІО: ПОЛТАВСЬКА ОБЛ.,
МИРГОРОДСЬКИЙ Р-Н, КОМИШНЯНСЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА ПОВІДОМЛЯЄ ПРО
НАМІРИОТРИМАННЯдОЗВОЛУ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
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господарЮвання:
Повне // коротке найменуван-

ня юр. особи - Акціонерне
товариство «Укргазвидобуван-
ня» // АТ «Укргазвидобування».
Юридична та фактичнаадре-

са юр. особи - 04053, м. Київ,
вул. Кудрявська, буд. 26/28.
ідентифікаційний код юр.

особи за ЄДРПОУ- 30019775.
Повне // коротке найменуван-

ня філії - Філія Газопромислове
управління «Полтавагазвидобу-
вання» Акціонерного товари-
ства «Укргазвидобування» //Фі-
лія ГПУ «Полтавагазвидобуван-
ня» АТ «Укргазвидобування».
Поштова адреса філії - 36008,

м. Полтава, вул. Європейська,
буд. 173.
Ідентифікаційний код філії за

ЄДРПОУ - 00153100.
Телефон, електронна адреса

+38 (097) 719 61 26, сіепуз.
татокпіп©и9у.сот.иа

Дозвіл на викиди отриму-
ється вперше, з метою отри-
мання права на експлуата-
цію об'єкта (свердловини М97
Скиданівського ГКР), З якого в
атмосферне повітря надходять
забруднюючі речовини.

ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ МИРГОРОДСЬКОГО
РАЙОНУ, НЕБАЙДУЖІ ГРОМАДЯНИ, КЕРІВНИКИ

ПІДПРИЄМСТВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ,
ПРИВАТНІ ПІДПРИЄМЦІ!

Громадська організація «Миргородська Міськрайонна організація
інвалідів війни, Збройних Сил, учасників бойових дій та силових
структур» ініціює облаштування алеї Слави на честь загиблих во-
їнів-земляків у АТО/ООС та повномасштгбній війні з росією, яку
пропонує закласти від кінця вул. Чумацької до підвісного мосту ПрАТ
«Миргородкурорт» вздовж берега річки Хорол.
Планується встановлення спеціальних знаків, щоб жителі Мирго-

родщини не забували про“загиблих за Україну, воїнів-земляків та
засадження алеї живої пам'яті деревами платан.
Платан 0150 дерево, яке може сягати 10-ти метрів у висоту, його

розлогі і міцні кінцівки розходяться навколо стебла невисоко над
землею - це створює красиву і густу листяну парасольку, та все ж
Найбільшою гордістю цього дерева є саме кора, яка своїм кольором і

видом нагадує камуфляж - військову форму, тому це дерево в народі
називаютьдеревом-солдатом.

Шановні земляки! Долучайтесядо доброго починання!
Контактна особа - голова ГО «Миргородська Міськрайоннаорганіза-

ція ІВ, ЗС, УБДта СС» Георгієв-Гордієнко Петро Петрович. Телефони:
098 311 48 70, 099 455 52 61.

“

КУПАЮ
АВТОЗАПЧАСТИНИ
«З'А», «ГАЗ», «УАЗ»-
098-841-72-05;
095-516-29-57.

МІЯСОКОМБІНАТ ЗАКУПОВУЄ

ВРХ дОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ,

кнз, ЦАПІВ, БАРАНІВ.
вимушвний ЗАБІЙ

,, ; ЦІЛОДОБОВО.

0665743166, 0977562525, 0993433100.

Підприємством було прове-
дено Оцінку впливу на довкілля
та отримано Висновок з оцінки
впливу на довкілля М921/01-
20219228608/1 від 26.04.2022.
Філія ГПУ «Полтавагазви-

добування» АТ «Укргазвидо-
бування» проводитьроботи з
видобутку природного газу,
газового конденсатута нафти.
Під час експлуатації об'єкта
джерелом утворення вики-
дів забруднюючих речовин в
атмосферу є горизонтальна
факельна установка, на якій
виконується спалювання газо-
вої і газоконденсатноі сумішей
при пр0дувках свердловини
та шлейфу, при дослідженнях
свердловини з метою визна-
чення параметрів її експлуата-
ції та при ремонтних роботах
на свердловині.
При спалюванні вуглевод-

невої сировини на факельній
установці в атмосферне повітря
будуть потрапляти наступні
забруднюючі речовини: речо-
вини у вигляді суспендованих
твердих частинок недиферен-
ційованих за "складом (0,141
т/рік), оксиди азоту (оксид та
діоксид азоту) в перерахунку

на діоксид азоту (0,212 т/рік),
азоту (1) оксид (М2О) (0,0003
т/рік), вуглецю оксид (1 ,412 т/
рік), вуглецю діоксид (169,899
т/рік), метан (0,035 т/рік).
На підприємстві немає ви-

робництв і технологічного
устаткування, на яких повинні
впроваджуватися найкращі
доступні технології і методи
керування.
Аналіз даних інвентаризації

джерел викидів свідчить про
те, що фактичні викиди за-
бруднюючих речовин менші,
ніж нормативні граничнодо-
пустимі викиди, заходи щодо
скорочення обсягів викидів не
плануються.
Встановлені нормативи гра-

нично-допустимихвикидів до-
тримуються. Перевищення
гранично-допустимих концен-
трацій на межі санітарне-за-
хисної зони відсутні.

Зауваження та пропозиції
щодо намірів подавати в мі-
сячний термін після публікації
до Полтавської обласної дер-
жавної адміністрації за адре-
сою: 36014, м. Полтава, вул.
Соборності,45, тел. +38(0532)
56 02 90.

КУППІО ВРХ
КІЗ, КОРІВ, КОНЕЙ, БИКІВ, БАРАНІВ.

Вимушений забій, лежачі.
Виїзд у будь-який час доби. дорого. Валерій.

0951092796, 0970310902.

КУПАЮ АОРОГО
Кіз, баранів, телят,

тотмьний РОЗПРОДАЖ
НАЙНИЖЧІ ЦІНИ

ВСТИГНИ ЗАБРАТИ СВОЇ ЯБАУКА
Хочете поповнюватиорганізм вітамінами собі й дітям?

ЗАВІТАЙТЕ В БАРАНІВКУ!
ПСП «НИВА» пропонує яблука: Голден
делішес, Чемпіон, Ренет Симиренка,

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ,
КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ.

БЕРЕМО ДОРІЗИ. ЦІЛОДОБОВО.
Тел. 095-60-68-131; 098-76-50-561.

Ч

корів, биків, коней. "інова' мутсу'

0990988785, І3'д 5 ГРН/КГ-
0668882600. Тел. 0663815188.

КУПЛЮ МОТОЦИКЛИ " чистимо, *

М-72, М-61, Ява, МВ-750, МТ- докопуємо
16 МТ-12 Іж-49 К-750 К-125' ' з ' ' КОЛОДЯЗІБМВ, с .

*

Нові та б/в зїізцстини. К:??ШЗІХ'ІЗІЇ
0662172269, 68344 15. '0 66 095 316 37 23;

097 052 41 49.

твпиць, конвй,

БЕРЕМОДОРІЗИ. цнлодовово.
0501814950, 0981001813.

, ГАРАЖІ МЕТААЕВІ
“

тєплицн,
ААЬТАНКИ

Гарантія - 3 роки.
Тел. 097 44 73 232,
050 99 82 224.

шшш.теі9аг.іп.иа )


